
Školy Školy

Nový školský rok začala naša 

ZUŠ už v štyroch budovách. 

Rozbehli sme svoje aktivity 

v plnom prúde.

Prvým verejným podujaơ m bol Inter-
ný koncert žiakov hudobného odboru 
dňa 18. 10. Užili si ho najmä mladší žiaci 
a stretol sa s poziơ vnymi ohlasmi.
Nasledovala derniéra komediálnej in-
scenácie Sluha dvoch pánov dňa 23. 
10. Žiaci z triedy pána učiteľa Tomáša
Slobodu hrali s nesmiernym odušev-
nením na profesionálnej úrovni. Hru
si na ďalší deň s radosťou zopakovali
aj pre svojich spolužiakov z druhého
stupňa základnej školy, kde zožali za-
slúžený aplauz.
Novembrový interný koncert 15. 11.
s bohatým programom bol naozaj
výdatnou umeleckou nádielkou. Svoj
súťažný program si na ňom vyskúšali
naši mladí trubkári a fl auƟ stka. Malá
sála kultúrneho domu praskala vo šví-
koch a ozýval sa z nej mnohonásobný
potlesk, ktorý moƟ voval ďalších účin-
kujúcich ku skvelým výkonom.
Vianočný večer dňa 27. 11. bol mimori-
adne vydareným vystúpením žiakov
z triedy pána učiteľa Tomáša Slobodu
a žiačky pána učiteľa Romana Mülle-
ra. Začal emoơ vnym vianočným prí-
behom v podaní najmladších hercov,
ktorým výdatne pomáhali kamaráƟ  
z vyšších ročníkov. DeƟ  si naplno uži-
li svoje prvé vystúpenie na „doskách,
ktoré znamenajú svet“ a po zaslúže-
nom aplauze sa s radosťou vráƟ li do
hľadiska k svojim rodičom. Nasledo-
vala séria svetoznámych vianočných
melódií, ktoré každý účinkujúci obo-
haƟ l osobnostným vkladom. Nápa-
ditá scéna doplnená videoprojekciou
a profesionálnymi svetelnými efektmi
dojala mnohých poslucháčov. Vianoč-
nú atmosféru sme si s radosťou odná-
šali do svojich domovov.
Adventný čas sme oslávili pokračova-
ním v tradícii spoločných koncertov
so ZUŠ Vrbenského 1 v BraƟ slave.
Znovu sme vo veľkej sále kultúrneho

domu privítali našich milých hosơ . 
Žiaci podali mimoriadne dobré výko-
ny, hrali, spievali i tancovali s rados-
ťou a oduševnením. Po koncerte ča-
kalo všetkých zaslúžené pohostenie
a sladká odmena. Ďalší deň patril dru-
žobnému koncertu v Nemeckom kul-
túrnom dome Barónka v BraƟ slave, 
kde nás naši žiaci dôstojne reprezen-
tovali. Po koncerte každý účinkujúci 
dostal balíček od Mikuláša – potešili 
sa mu všetci – od najmladších až po 
dospelých žiakov. 
Nakoľko v decembri sa znovu zhoršila 
epidemiologická situácia, sƟ hli sme sa 
prezentovať iba na dvoch výchovných 
predvianočných koncertoch pre prvý 
stupeň základnej školy, ostatné štyri 
museli byť zrušené. Plánovaný Via-
nočný koncert bolo potrebné zrušiť 
Ɵ ež – ten sa však presunul na január.
Mimoriadne vydareným novátorským 
počinom v dejinách našej školy bol 
Adventný kalendár, v ktorom sa od 
1. do 24. decembra každý deň otváralo
prekvapenie vo forme hudby, tanca či
dramaƟ ckého umenia. Za jeho vytvo-
renie patrí srdečná vďaka pani učiteľke
Zuzane Spodniakovej, ktorá celý pro-
jekt naplánovala a zrealizovala. Poďa-
kovanie si zaslúži aj  celý pedagogický
ơ m, ktorý prispel jednotlivými číslami
a podieľal sa na príprave a výzdobe
scény, ktorá nádherne dopĺňala vyni-
kajúce výkony žiakov.
Jedným z vrcholných podujaơ  v roku
2022 bolo otvorenie výstavy „Umenie
z nás robí ľudí“, ktorá vznikla pod
umeleckou taktovkou pani učiteľky
Emílie Steinhübelovej. PodujaƟ e sa
uskutočnilo s fi nančnou podporou
Obce Bernolákovo a Občianskeho
združenia Harmónia pri ZUŠ v Berno-
lákove. Vernisáž otvorila príhovorom
vedúca výtvarného odboru pani uči-
teľka Emília Steinhübelová a staros-
ta obce Bc. Miroslav Turenič, MBA,
LL.M. Nasledoval krátky hudobný
program v podaní žiakov dychového
a speváckeho oddelenia. Účastníkov
vernisáže potom čakalo bohaté ob-

čerstvenie. Množstvo interesantných 
výtvarných prác temaƟ cky  dopĺňa 
Betlehem, ktorý vytvorili žiaci pod ve-
dením pána učiteľa Petra Trnku. Vý-
stava je verejnosƟ  prístupná aj počas 
ďalších mesiacov. 
Nový rok 2023 naša škola oslávila 
Novoročným koncertom, ktorý bol 
skutočne farebným ohňostrojom, 
v ktorom sa striedali kvalitne naštu-
dované skladby v podaní talentova-
ných sólistov, komorných zoskupení, 
doplnené umeleckým prednesom 
a tanečnými vystúpeniami. Hodnotný 
program vynikajúco podčiarkla svojím 
nápaditým sprievodným slovom pani 
učiteľka Zuzana Spodniaková. Scénu 
vytvorili žiaci a pedagógovia výtvar-
ného odboru.
V januári sme usporiadali ďalší inter-
ný koncert, kde sa predstavili najmä 
žiaci nižších ročníkov. Plní energie, 
ktorú načerpali počas zimných prázd-
nin, s  radosťou predviedli skladbičky, 
ktoré zožali zaslúžený aplauz.
Darilo sa nám aj na súťažiach. Žiačka 
pána učiteľa Tomáša Slobodu a pred-
tým pani učiteľky Stanislavy Čikelovej, 
ktorá tento školský rok nastúpila na 
materskú dovolenku, Adriana Sublar-
dová, vyhrala 1. miesto v kategórii 
žiakov do 14 rokov na medzinárodnej 

speváckej súťaži Spievam po francúzsky 
v Krakowe. Srdečne blahoželáme k mi-
moriadnemu úspechu a prajeme Adrike, 
aby svojím zlatom v hrdle naďalej tešila 
svojich poslucháčov.
Súťaže Dni Miloša Ruppeldta v sólovej 
hre na  dychových nástrojoch sa zúčastni-
li žiaci pána učiteľa Romana Hudeca. An-
drej Varga získal 1. miesto a Lucia Vinarčí-
ková čestné uznanie v kategórii žiakov do 
15 rokov. Vynikajúcim klavírnym sprievo-
dom  výkony žiakov podporila pani učiteľ-
ka Želmíra Kovácsová.
Napriek nepriaznivým priestorovým pod-
mienkam naša škola dosahuje mimoriad-
ne dobré výsledky. Všetkým pedagógom 
je ich práca nie zamestnaním, ale posla-
ním. Ešte stále v nás nevyhasína nádej, 
že aj základná umelecká škola v najväč-
šej obci na Slovensku získa samostatné 
učebné priestory a učitelia sa budú môcť 
naplno venovať svojmu krásnemu povo-
laniu bez doterajších obmedzení. 

Mgr. Jarmila Bošková, 
pedagóg hudobného odboru

Základná umelecká skola 
a jej úspechy

22        Bernolák  apríl/2023
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